(0020120 100)

oboobooob nmooooo

oottt toobogug

1 OO0

OoopDoooDog MS-Windows UODOUO0O0O0O0OO0OOO0ODOOOODOOODOOO
OO0O00o000O00DOoU0bOO00oOo0o0oDoOobDOOoooOonito gotodOOOOOOO
UO0set DD0DO0OD0ODOOO0DOODOOODODOODOODDOO

2 Jooooo

e 0 10 (12/03013:30-) (D000 O0)
000000000000000000000000000000000000000
nfalalalaluln

020 (12/10) (000000)
000000000 nol000000000000000000

0000000 1: 000000000 (0000)000]

030 (12/17)(000000)
00 10000000000000 n2000000000000000000

040 (12/24)(000000)
0000000000000000000000000000

(0000000 22 000000000000000]

0 50 (01/07013:30-) (0O0OOOO)
00 2000000000000000000000

060 (01/14) (0DODODOOO)
000 (00 5000)

ooobooboobooooo0 WebOOooooooono

http://takeno.iee.niit.ac.jp/ shige/math/lecture/excsiee/batch2.html



3. 0gooooooon

3 Udbboodabbd
3.1 0DO0OO0OO0OOOOO
000000000 0000000000000000000000000000000

0000 (0o0)Doo0o'o
D0000000000000000 2000000000000000 IvOoOOOOO

gbooboobooooboobon
== X

m | »

N STEREEN

O 1. 00000 Iivoboboooooooooogonog

goobobbododtz:»00 00oob oobobbodogoboobooooaon
ubobobuotomz:.¥00oboobobobobonooobobMmz-00 00000 =0

0O0000o0oo?o

e JOO
00000000000 (D00O0ODO000)00000dir0000000OODODOO

Z:¥> help dir

Z:¥> dir /7
OO00D00Orelpoooooooboy/z 00000000 0O0ODO

'0000: 000000=000000000=00000
‘0000:00000000=00000
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B0 ™
JddoodooooooooooooooooooD o0 oo oo o og g
dodddboduodouooboo bbb onoog

Z:¥> help dir

Jov 7 aAX VR4 Xy ATvav

gboboodb=000000000M0b00b00=000000000D0ODO

o 0
000000000000 o0oooo0oo0ooo0ooDoooooDooDoooooon
000000000000 0o

3.2 OOOOooooboo

gboboobobbobodobuoob booboobo oobobuoobo booooo
U0O0DbO0bO0bO0bOobOobOobDuobogbodboethedit OO DOODOO0DOOOOOOOO
oooo

e OTBEdit (A.Ogawa)
http://www.hi-ho.ne. jp/a_ogawa/otbedit/index.htm

00000000o00O0oO0o0oO0OO0/Oo0oO0o0oo0OoO0bDOoUooOOoOOoooUooOO
gboboboobooooooobo@mooooooooooooooooooooon

otbedit DO DO OO OO otbeditO

e J00000O0ODOD:
ctrl-N (0000000)OCtrl-0 (0000000)0Cerl-s (0000000)
3.3 000D0OO0O0O0OOO0

0000000 0000000000000000000000000000000000
00 (000 .bat)O
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JrfE REE BRE RTW YD MIROW ALTHH)
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Tet Him Ci+ Jau Per S AN Bt e |ﬁﬁm‘
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O 2: otbedit 0O OO0

otbedit 000 .bat 0000000000000 OO0OOOOON [Bat|OOOOOOO
000000000000000

0000000000000000000000000000000000 (dir)000 (date
/t) 000 (time /t) 00000000

Q@echo off

rem 000000000 OOOO0OO
dir

date /t

time /t

10000eecho off0 0 0O00OOOOODOOOOOOOODOOODOO20000 remdO
0000000000 (Doooo)o

e JOODOODODODODO:
1. 0000000000000 O0O0000D0OOODOOO0O0O0O0D (DOO)
2. 000000000000 00OODOOOO0O0OO (DOOOO)

obool. bobobooobooboobooboobooobooobooooboboobooDbo
00000000000 pause 0000 (3.5 000)00000000000OO0ODODOOO
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3.4 00O00OO0OO0OOOO0ODOO

ooooo WebOQOO
http://takeno.iee.niit.ac.jp/ shige/math/lecture/excsiee/batch2.html

00000000000D0D00000 protol.bat 000000 DO30000 3.11 000
0):

Q@echo off
rem 0000000 O0OO0OOO0OOOODODOOOOCOODO
rem shige 07/12 2013

rem ##### O 0O 0O O #HH#

:menul

cls

color 70

echo.

echo UO0ODODOOODOOODUOODODO7/12 2013 by shigel
echo.

echo 100 OJOOOOODOOO

echo.

echo 000 OO

echo.

:wait0

set /pselect= 1, 000000000 OO0ODOOOO
if "Yselect%"=="0" exit /Db

if "%select)%"=="1" goto kadail

goto waitO

:kadail
set stringl=2468097531

goto runl

rem #####t DO U O O0O0O0OOO #4###
:runil

cls

S0D00: 000000000=00000000000000=00000000000000000
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67
68
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color 07

pause

echo.

echo 00O 0O0O0OOY%stringl’
set timel=YtimeY

set /p string2=0 00000

set time2=Y,timeY

rem ##### [0 O #it##s

call :gettime

call :diffstr

echo.

echo O OODOOO = [%sech.heseckh] O (Ytime2% - %timel’,)
echo 0 OO0OO = [Jtecount’%]O OO OO0 = [Yncount¥]
echo.

pause

goto menul

rem ####HEEEE O U 0O 0O O O ##EEEE

rem ##### U0 DO O O0OOODOO #d#

:diffstr

rem JOODODO stringl DOOOO0O string2 D0 O0OOOOO
rem UO0OOOOO0O0O0O tcount, ncount DO O OOOO

rem [call :diffstr] OO ODODOO0O

set tmpsl=XJstringly,

set tmps2=XJstring2}

set tcount=0

set ncount=0

:startdiff

rem tmpsl, tmps2 OO 1 O00O0OOOO
if "Y%tmpsl%"=="X" goto enddiff

set tmps3=)tmpsl:~1,1%

set tmps1=XYtmpsl:~2}

set tmps4=}tmps2:71,1%
set tmps2=X/tmps2:~2J
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95
96
97
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if "Y%tmps3%"=="Vtmps4%" (
set /a tcount+=1
) else (
set /a ncount+=1
)
goto startdiff
:enddiff
exit/b

rem ####4 DO O OO D0O0O0O0OO #4444

:gettime

rem %time2% - %timel) DO DO OO OO0OO (DODOO %time% O0O)
rem %secy (OO O0O), %csecl, (OO OOODO) ODODOOOOO
rem [call :gettime] OO O ODOO

set /a tmpsecl=Ytimel:~0,2%*3600%100

set /a tmpsecl=tmpsecl + (1timel:73,2% - 100)*60%100
set /a tmpsecl=tmpsecl + (1%timel:76,2% - 100)*100
set /a tmpsecl=tmpsecl + (1%timel:~9,2% - 100)

set /a tmpsec2=)time2:70,2%*3600%100

set /a tmpsec2=tmpsec2 + (1%time2:73,2% - 100)*60%100
set /a tmpsec2=tmpsec2 + (1%time2:76,2) - 100)*100
set /a tmpsec2=tmpsec2 + (1%time2:79,2% - 100)

set /a sec=(tmpsec2 - tmpsecl)/100
set /a csec=(tmpsec2 - tmpsecl)%100
exit /b

3.5 Uoggono

gboooobooboobobooboobb 10000
echo000000D0D00DDDODOODOOD e00000D000000O0O0O0O0O0OOOD

color 00000 [0]0 200 1600000 200 (xO000O00)0000OO0O0OOO
gbobobooboboooooobooooooooooboo 2000

‘000D0: e000D0D0C0DUC0OOOOO0ODU0ODODONODOODNO e000D0OO0OOODO
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ooon oad

cls 0ooooooooooooon

echo off 0oooooooooooooon

echo on 0oooooooooooooon

echo. ogoooad

echo [ODODO] [JO00)j000o0o0ooo0oooooo

rem 00000000000 (boooooooooo)
color [O] 0ooooooooooooon

pause [0O0] | [D00]000000O0O0ODO (DoOO)

set 0000 3.60000)

U1.0000000000000

8 9| a b c | d| e f o0o0d

U 2:color000ononogoonooonon

goo

Z:¥> color 6a ‘

000000000000 () 0000000000 (a)0000

3.6 set UUUU

set U000 Ooobooobooobogooaboobooboaoboob obooboao
ubobooboobobooboooobon

oooo ==

set 0000000000000

set [000O1=[0] [0O00]000000 [0]000
set [0O0O1= 0O00]00000000

set /p [000]=[000] | 0000000000CO0O000OC
set /a [0001=[0] [0]00000000000000

O 3:setdoon
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O:
1. 0000000000000 000O000O00000O000O000b0 0000000000
O (0oooooooo)o

2. 0=00000000000000000

0ooooooooo%0oo00lxo0ooo00 (D: 0000 300)00000

Z:¥> set a=0 0
Z:¥> set b=00
Z:¥> set c=%a% %bl
Z:¥> echo %c%

obobon c0bobob b0b0bO0oobobOob0obO echoOOOOOOOODOO

set /pU00[000]0000O00OO000O0O0OO0DOO0OO0O0OOOOODOOOOO (Enter
0000)o0o000o0oooooooO0oO0 (00000 1700)O

0000000000000 0000000set /20000000000000 (OOO
0380000)0
3.7 OUoooono

00000000 40000000000000000000000 0000000 00
0(0: 0000 3400)0

EEEEREE |
ydatey | 00000 (O:2010/06/26)
ytime% | 00000 (O: 16:48:54.26)
Y%randomy% | 0 OO 32767 OO OO0

U4 000000000DO0O0D0DO0O0

3.8 OUUOoobbooOoof

00000000000 Oset /a (ODOO]=0]00000000000=000000
000000000000000000000000000 (000000 O0)oooo0o
gooboooo
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0000oo0o0ooOo0o0ooO0O0O0 (DOooooD %00000000)0D0b0 (Dboo
00)00000 5000000000%((0:0000 900)0000000 100000

gobodb oxogonoo

ledobOo0obDo0obobO 8UUubUOOoboOn

oooono
00 00 IEEEE
! |1la=eD0 00000 00D 000 1] 111=0
~ |~a=e0DO00O00000O —a—1000
- |~a=—a(00000)
o000
oo 0o EELE
* |laxb=a0 b0O0O 145 (=70)
/ la/b=a0b00000 14/5 (=2)
% |a%=aD0b000000 14%5 (=4)
+ |atb=a0 000 14+5 (=19)
- lab=a 0 bO0O 14-5 (=9)
00000 (0000000000)
oo oo ==
<< | "ak<b" =a 0 200 "14<<5" (=448)
>> | "a>>b" =0 200000 "14>>5" (=0)
& |"agb" =¢ 0 bO0OO00O00O AND "1445" (=4)
| |"alb"=¢ 0 6000000 OR "14|5" (=15)
~ |vab"=¢0 p00O0000 XOR "14-5" (=11)
0000000 (<000000)
00 00 ===
x= | Dax=b0 0 Da=axb0 000
/= | Da/=b000a=a/b0000
%= | Da%=b0 0 0a=a%p0 000
+= |Da+=b000a=a+b0 000
= | Da-=b000a=a-b0000
<<= | Da<<=b0d O 0a=a<k<bd O OO
>>= | Ja>>=b0d 0 0a=a>>b0 000
&= O a&=b0d 0 0a=a&bl OO0
= | Dal=b000a=alb0 000
~= |Da~=b000a=a"bd0 000

O 5:set /200000000000

S00 cOoooOooOoon
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000000000000 00]|]0000=00000000000000000Oset /a
x+=3000set /a x=x+30 00000000 (0: 0000 7100)0

ogoog

Z:¥> set x=10
Z:¥> set y=4
Z:¥> set /a y+=3*x7
Z:¥> echo %y%

0000040 3x 100 7000000 (=2)0000 6000000

Z:¥> set /a r=Yrandom% % 3
Z:¥> echo Yr%

gboobooob 10 2000000000000

O:
1.000 %000000000000 %% 00000000 (C:000D090O0O)o

2.set 0000000000 O0DOODOOOOOODOOOODODODOOset /2000000
gooooo

3.9 0Ougooboood

0000000000000 00000OoUU0ooooooooo (O 6)d

0 \DD \
Yvar?, 0000 var 000000
Yvar:~ [m]% (M 000000000000000 (0: 0000 6500)

Yvar:~[m],[nl% ||m] 00000 000000000 (0: 0000 6400)
%var:[s1]=[s2]7% |var OO [s1] 0000 [s2) 00000000

6 0doooopooboo

(M 00000000000 0000O0O000O0O00OOm]OOOOO0DOOOOCODOOOO
00o0o0o0ooo0o0ooOo0oooO00 (Dooooooo (-1)oo)ooboReOoOoOo
000000000000 000000000000

U0DO00D000 var 00O 12345678901230 00 0000000000000 7v0DOO0
ugoo
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ooooo =00o00oad 0oooOo =000o4ad
%var:~5% = 67890123 %var:~-5,2% = 90
Yvar:~5,2% = 67 Y%var:~-5,-2% = 901
Y%var:~5,-2% = 678901 Y%var:123=aBc% — aBc4567890aBc
%var:~-5% = 90123 %hvar:123=Y, = 4567890

O 7: O%var%=12345678901230 0 0 O

3.10 JUOOoooooon

3.10.1 if

ifJ00o0oooooobooobooobogoob0 4000000000000

1.100 i 00

[if [00] [0000] |
[00]000000000 [0000]000000000000000000000

2.100 if O else

[if [00]1 ([0000 11) else [D000 2] |

[00)000000 (D000 1) 0000000000000 [00002 0000
000

0000000000000003.,4. 0000 ()O000000000000 (0: 0
000 70-74 00)0

3. 0000 00

if [0O7] (
(oooo 1]
(oooo 2]

4. 0000 if O else
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if (007 (
(0000 A1]
(0000 A2]

) else (
(0000 B1]
(0000 B2]

O:CO0000D0Oelse00000O00OODOO0ODOO

f000000000O0O000O00DODO 80000

00O == |
[0D1]==[02] |[01=[02 (C0O0)
[01] equ [0 2] | [0 1]=[02(0DODO)
[01] neq [0 2] | [0 1]#[02/(00O0ODO)
[01] leq [0 2] | [0 1]<[02 (ODDO)
[01] geq [D2]1 | [0 1]>[02 (0DDO)
[01] 1ss [0 2] |[01]<[02(00O0O0)
[01] ger [0 2] | [0 1]>[02/(00O0O0)
defined [0 00] |000O0ODOC0OO0O

08 if0000d

Us8ubbodibdnetddnoononboonoooonooonoboonoboonboobon
OO0 if not %ak==300 [ if %a% neq 3UDUODOODOODOODO

gbooobobooboboboboobooboobobobobobooboobobon
gbgbobuoooboboboboobuobboboobooobobobobobobon
gbobooboobbooboobooboobooobbooon

O0<9<AKCZ<ax<z

3.10.2 goto

goto U OO0

goto [0 ODOO]
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0000000000000 000O00000O0000OO0O00DOO0O0 (0: 0000 19,20
o0)oooood

HEGEEE |

00000000o0ooo0oo00oOo (0: 0000 6,162200)00000

Q@echo off

set j=1

:startl

if %j% gtr 10 goto lastl
echo [%j%]

set /a j+=2

goto startil

:lastl

0000000000001, [3],[5,[7,[9)00000000

3.10.3 exit

obooboboooobobooooboboooobooboboobooooobooog
oon

lexit /b

oooso

OO0 exit /bOO0O0O callOO0OOOOODOOODOOOOOOODOO

3.10.4 call

boobobooboooobobooobobooooboboobOob obooboobo
gbobobobobooboboboboboob

call :[0000] \

0000000000000 00D000D0D0U0O0O0 (0: D000 394000)000
000000 exit /0000000 (0: 0000 7797 00)0call J00O0O0O0OOOO
gbooboooooo

‘ODD00: 00 ,O000000000DO0000ODOO000ODDO00



3. 0gooooooon 15

Q@echo off
set a=Dog
set b=Cat
echo [Gnul
call :subl
echo [Python]
exit /b

:subl
echo [%al]
exit /b

OO0D00000D00 [Gnul OODO0OO0:sub1 OOODODO [Dogl ODOODODOODOexit
/000000000 [Python] OODODOOOODDDOOOOOOOD exit /b0OO0DOCODO

3.11 00O0OO0O0ogboboodo

4000000000000 000O00DLOO0ODbO0ObO0ODObD0ObOobOOODODO 30
god

e 50000 2000000000000 0000DCc1s0000D0O000O0O0DOO0 color
00000 echoUDOOOOOOOOecho. UOOOOOO18,190000000
uboooobooboobbooboooboo

Oog1s, 1900000000000 %select==000000O " "OOUOOODOOselect
bobooooboooobooboboboboo

e 2200000 24000000 100000D0DO0ODOODO stringl JODOODODOO

e 26000 36 000U0OODOO0ODLUODODOODOOODOCIsO colorddnoognon
0000000 pause D0 OOOODODOO (280000 3000)0320000 360
oooooooboooboooboob0ooDbOoOn 35000 set /p O string200
ugboboobooanboog

000000000000 0D00DO00D000O0D000 %time% 00000 timel O
time2 0O O0OD0OOOO

e 300004 00000O0OO0OOOOO39000 gettime U0 O0OOOOOOODO
Otimel 0 time2 0D 0OO0O0OD0D40 000 diffstr U000 0O0O0O0DODOOOO0
stringl 0 string2 U UUOO0OUOO0OO0OD0OOOOOO0ODOOOOOOOOOO0DOOY
410000 4000000047 000000000000 0O0O00O0O0
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hilka

A\
AZa—% &R } 7—1547H
23 _ 904
ee T } 16—20%F
No
SRR | ORI } 22-3 045
RS & £ §
LCADLTE B> }32—36ﬁ
20% R }41—4M?

U3 0bbooboooboboooboobooobbon

e 510000 7rOUODOOO0O0ODLO0ODLODOD diffstr 0 0DOO0OODOOOO 10
U0D0O0o0b0o0obDbO00bbo0odD tecount U 1 0000000000 ncount O 1
gbooooooooooooooooooooooo

gbobooboboboboboboboboooobooooooobobobobon
0000000000000 000 X000O0O0o0oooo (br,5800)0200000
000000 40000 6800)

e 790000 970000000000000 gettime 0000000 Y%timeY% 000
016:48:54.26[10 8:03:03.0200000000000000000:0 .0000000
0000 (MHOoOoO00 (MOO0D00 (S)0000 (1/100) 000 (P)0000000

X = 100(3600H + 60M + S) + P

O000000000000200000000 00:00:00.0000000000000 (85
0000 9300)000 200000000000 secO000000ODODO csecOO
gbooaoo

ocooMSpPOODOOOODOOODOOOODOOOODOOODOOOO 8OODO
gbobooooboogboboboboobooooos, 0o booboobooonooooobon
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oooooboobooboobobo1gb0boo0o8b0gnb 3b00ob0o0obonon 100
0000000000000 M,S,PO0O0OOOOODO DOOOO 88OOO9ODO

00 9300)0

4 0OO0ooo0

e U0 1: 0000O000UOUO (DOOO)ODOO
ogooog

rfmﬁ %y > L | sRERL
1) 33220 329U ED) £ T R0¥F3) L 1352% 6832
2) iR 58 O © AL TP | E._‘%(’,fm A TIS Tra F—T0
0) T gf@ﬁé‘v*’gzv o
L Y Butseas
L2 evite v
L_,_,_,, S ——@N
O B2BArEH o) |HEe 2
5 ] & FK B
| IR Em s L2 Ehxys) e FRERE
FRX9%ER . & %% { - B =
,—\\D"'g‘ \T.'"Tﬁ“'?- ) j\[h ; ' ib%—(a /’;\‘D; =2 5 9
e Y Y s 2 A% N
| oy P BB ESETAR

' | 2on(ent) ~>@Qr R
I

S

(

—

gbbooboooboooboboobboobbooobuoobboobbooboon

googn

e 0 2. 0J0D00O0OOOOO0ODOOODLODOO

oboo0 30ob0ooooooooooooobooboboboboobooooooboooDooon
gboboobooobooboboobboobboobooobooboboobobon

goooooooogog



4. 000000 18

Jodd

1] D0 00O0OWindows 000000000 OOO0O 2420000 (2008)

2l 0000000000000 00OOOOOOMS-DOS/ 00000000 ooOooOn
000000000000 (2004)

3] 0000000000000 00OOODOOOOOOOoOO (1992)
4 DO0O0O0O0O0OO00 MS-DOS Ver.33 0000000000000 (1991)

[5) 0000000000000 000(2011)
http://takeno.iee.niit.ac.jp/ shige/misc/script/script.html#bat-intro



